

浉河公园昨日恢复开园

入园需佩戴口罩 游乐项目暂缓经营



23日上午,市民在浉河公园樱花园拍摄樱花 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)23日上午8时,浉河公园恢复开园。此前,因受新冠肺炎疫情影响,浉河公园于1月底进行封闭。一别两月,如今再开放,公园里早已是春暖花开。

3月22日,市园林绿化管理局根据我市当前新冠肺炎疫情

防控形势和市民要求,并结合浉河公园管理实际,出台了《关于浉河公园恢复开园告示》(以下简称《告示》),决定于3月23日上午8时开园。根据《告示》规定,此次浉河公园恢复开园时先开放大门、西门和东门出入口,沿河出入口暂缓开放。

当天上午8时05分,记者来到浉河公园大门,此时大门两侧的入园通道已经撤除了隔离挡板,并摆上了写有“请戴口罩入园”的提示牌,有市民正从通道鱼贯而入。进入公园,眼前一派生机勃勃。嫩的芽、红的花、舞动的身影、奔跑的姿态……公园里又有了往日的热闹。

“请戴好口罩,进去后注意和他人保持距离,别扎堆。”此时,正在大门处执勤的公园管理处的一位工作人员对入园而没有佩戴口罩市民喊道。这位工作人员告诉记者,虽然浉河公园恢复了开园,但公园管理处并没有放松疫情防控。“我们会提醒市民入园时佩戴口罩,并派人巡逻,提醒入园的市民与他人保持距离,不扎堆,不聚集。”该工作人员说,“此外,我们还每天对各出入口和公厕、果皮箱、宣传牌等公共设施进行消毒。”

据了解,浉河公园内所有经营类游乐、服务项目在公园恢复开园时暂缓经营,不开放;安置有野生动物的动物园海洋馆仍然处于闭馆状态。



本周天气要“变脸” 雨水“扎堆”来报到

本报讯(记者 韩蕾)上周,大家有没有进入夏天的感觉?中午的时候,太阳照得人直冒汗,早晚也没有了往日的凉意,有些市民甚至穿上了短袖,眼看着就要过上了夏天,“倒春寒”又开始发威了。

根据市气象台的天气预报记者了解到,本周我市天气开始变脸,雨水“扎堆”来袭,温度有所下降。从周二到周六,以小雨或者中雨居多,白天的最高温度也从伊始的20℃出头,降到15℃左右,早晚的最低温度也从两位数,降到了个位数,所以,不要着急把厚衣服放起来,说不定哪天就派上用场了。

具体天气预报如下:3月24日(星期二),多云,12℃~24℃;3月25日(星期三),多云到阴天有小到中雨,14℃~20℃;3月26日(星期四),阴天有小到中雨,17℃~22℃;3月27日(星期五),阴天有小到中雨,7℃~15℃;3月28日(星期六),小到中雨转多云,5℃~13℃;3月29日(星期天),多云间阴天,5℃~13℃。

从天气预报可以看出,本周我市的气温整体处于下降状态,所以在气温不稳定的时候,厚衣服不要全部收起来,留下一两件,天冷的时候保暖用。进入春天后,“春困”又开始找上市民了,有些市民会觉得没有精神,乏力,浑身软绵绵,总是犯困……这个就是“春困”,出现这些情况,市民就要进行适当的调整,“战胜”春困。

春困是以“白天精神不好”为主要表现,所以保持充足良好的睡眠就是必不可少的了,避免熬夜,有春困现象的人尽量早睡早起,有助于缓解春困。春困时也可以适当增加洗脸刷牙的频率,洗脸时适当拍打、按摩一下脸部皮肤,也能更好缓解春困,还有调整饮食,以清淡易消化的食物为主,希望大家在春天都能精神抖擞,不要被春困“侵袭”。

因市政道路施工

中心城区2条公交线路临时改道

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市公交总公司获悉,因市政道路施工,中心城区8路、9路公交临时改道。

8路公交临时改道情况如下:不经过东方红大道、胜利路、建设路3条道路,临时经由民权街、申城大道民权街以东段行驶,东方红大道、胜利路、建设路3条道路的中华门、平桥区农

行、妇幼保健院、大庆路口、供电所、财政干校、电业局、电业大厦、第十小学、幸运小区、拱桥小学站点临时取消,临时增加大拱桥、曾家园、大庆路口、东关菜场站点。

9路公交临时改道情况如下:不经过北京路、新华西路路段,经由鸡公山大街、长安路行驶,北京路、新华西路上的

鄂豫皖革命纪念馆、中环路口、六技校、外贸公司、肖家湾、龙潭大酒店、消防队、千盛百货站点临时取消,临时增加白坡、308厂、中级人民法院、中行家属院、市供销社、新马路路口站点。

据悉,8路、9路两条线路公交自3月22日起恢复运营,不过目前投入运营车辆较少。

公共自行车频遭破坏

运营方呼吁文明用车

本报讯(记者 黄慧)信阳公共自行车自2016年4月开通运营以来,越来越多的市民开始选择骑行解决出行难题。信阳公共自行车通过技术升级和服务提升,让广大市民享受到方便、快捷、健康的出行服务,然而破坏公共自行车的现象也时有发生。

据悉,因为年初我市疫情防控,全市各类公共交通陆续停运,信阳公共自行车也于2月3日暂停运营。为解决后续市民可能遇到的问题,信阳公共自行车仍坚持线上“公共自行车便民服务群”,安排设备管理员轮流值班巡查设备状态,定时对设备进行消毒,热线客服24

小时在线为市民答疑解惑。信阳公共自行车在停运期间,管理员巡查中发现公共自行车出现被破坏现象,设备锁止器锁板被撬开81块,公共自行车被盗窃19辆。信阳公共自行车管理方介绍他们已做报警处理,警方已经受理。

据了解,信阳公共自行车已于3月13日重新开通运营,为确保骑行安全,工作人员坚持每天对全市56个站点,988辆公共

自行车及设备进行全面消毒,信阳公共自行车服务热线保持24小时畅通,客服人员随时待命为市民解决租车问题。同时,他们也呼吁市民能够文明骑行,爱护公共自行车,为自己和他人出行提供便利。希望市民共同监督公共自行车的使用,发现有人故意破坏公共自行车及网点设施时及时阻止或打电话通知工作人员,大家一起共同营造良好的绿色骑行环境。

声 明

●兹有固始县统一出租汽车有限责任公司豫STE629号车,其道路运输证(证号:豫交运管信字411525005619号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区海之脚足疗店营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411502MA40JHCL2K),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘中煌豫S13750号低速农用车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李祥购买的由信阳建业天明住宅建设有限公司开发的建业壹号城邦3号楼2单元1706号房产壹处,其交付的房款收据(收据编号:0481451,金额:20000元;收据编号:0481862,金额:50000元;收据编号:0481957,金额:560571元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市上天梯信立园非金属材料厂发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区春华水果店营业执照副本(统一社会信用代码:92411500MA40RHMAX9),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳广播电视台记者史信汝的新闻记者证(编号:G41004555000057),因不慎丢失,特声明作废。

